



УКРАЇНА

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Івано-Франківської області

19.02.2021 р.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

с. Н. Вербіж

№ 33

**Про підсумки II етапу конкурсу
з образотворчого мистецтва
серед здобувачів освіти у 2021 році**

На виконання наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 03.02.2021 року №20 «Про проведення обласного конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти», на виконання розпорядження сільського голови від 10.02.2021 року № 21 «Про проведення II етапу конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти», з метою виявлення обдарованої учнівської молоді і сприяння її творчому розвитку, пропагування кращих зразків образотворчого мистецтва проведено II етап учнівського конкурсу з образотворчого мистецтва. У конкурсі взяли участь 5 учасників закладів загальної середньої освіти Нижньовербізької сільської ради, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Визначити переможцями II етапу конкурсу з образотворчого мистецтва та нагородити грамотами сільського голови таких учасників:

7 клас:

Назарук Ілону Дмитрівну, ученицю Нижньовербізького ліцею.

9 клас:

Воронюк Валентину Петрівну, ученицю Нижньовербізького ліцею.

2. Оголосити подяку педагогічним працівникам, які підготували переможців II етапу конкурсу з образотворчого мистецтва.

3. Відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму до 22 лютого 2021 року надіслати матеріали на участь у III (обласному) етапі Конкурсу.

4. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Дмитрук У.М.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Кіращука Д.К.

Сільський голова

Ярослав М'якушак



ІНФОРМАЦІЯ,

за підсумками II етапу (ТГ) конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти.

Нижньовербізька сільська рада Івано-Франківської області

ТГ (без скорочень та абревіатур).

	Кількість закладів освіти у(місті, ТГ)	Кількість закладів освіти, що взяли участь у II етапі Конкурсу	Загальна кількість учасників, що взяли участь у II етапі Конкурсу	Інформація про переможців Конкурсу (загальна кількість) (наказ №.. від...)
Нижньовербізька сільська рада	ЗЗСО -6	3	5	(2) розпорядження сільського голови від 19.02.2021 р. №33 «Про підсумки II етапу конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти у 2021 році.
	ЗПО -0			

У зв'язку з дистанційною формою роботи закладів загальної середньої освіти Конкурс проводився у режимі онлайн. Учасники виконували поставлені керівниками гуртків завдання в домашніх умовах. Участь у даному Конкурсі взяли 50% закладів загальної середньої освіти. Відділ освіти, молоді та спорту при організації даного конкурсу ставив за мету виявити обдаровану учнівську молодь та забезпечити безпечні умови праці.

«19» лютого 2021 р.



Кірашук Д.К.
(підпис керівника)

ЗАЯВКА

Нижньовербізька сільська рада Івано-Франківської області

(назва закладу освіти міста, ТГ)

на участь в обласному етапі конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти

№ п/п	Прізвище, ім'я учасника	Номінація	Заклад освіти (ЗЗСО, ЗПО міста, ТГ)	Клас вік	Назва гуртка	П.І.Б. керівника
1	Назарук Ілона Дмитрівна	рисунок	Нижньовербізький ліцей	7 клас 13 років	«Палітра»	Клюсик Олеся Василівна
2	Воронюк Валентина Петрівна	рисунок	Нижньовербізький ліцей	9 клас 15 років	«Палітра»	Клюсик Олеся Василівна

Заклади освіти (ступені, імені кого ...) , міста і ТГ подавати без скорочень та аббревіатур.

Моб. тел керівника
0988095735

«19» лютого 2021 р.

Кірашук Д.К.
(підпис керівника)